



PROTESNO PISMO LIGI HUMANISTA (nehumanista) ZA NAGRAĐIVANJE ČETNIKA - MARKO PAVIĆ IZ PRIJEDORA KOJI NEGIRA GENOCID

Poštovana gospodo ,

Prenosim text , vašeg sramnog i izdajničkog čina lige humanista (neuhumanista koji oživljavaju fašizam već 20 godina) :

Nezapamćen skandal: Vijeće Internacionalne lige humanista dodijelilo večeras u Sarajevu zlatnu plaketu Marku Paviću, gradonačelniku Prijedora "za postignute rezultate u radu i razvoju lokalne samouprave u skladu sa Evropskom poveljom o lokalnoj samoupravi." Ovo je isti Marko Pavić koji je javno prijetio udruženjima porodica zrtava zbog korištenja riječi "genocid" prilikom obilježavanja dvadesetogodisnjice stradanja nevinih Prijedorčana. Ovo je isti Marko Pavić koji je izjavio: ""Bošnjaci lažu i optužuju bez ikakvih argumenata" i da "oni koji tako blate Prijedor ne treba ovdje da traže zaposlenje". Ovo je isti Marko Pavić koji je otvoreno zabranio javno obilježavanje zločina nad 266 ubijenih djevojčica i žena u Prijedoru i prijeteci policijom svakom ko se usudi da to učini. Odluka Internacionalne lige humanista je skandalozna i neprihvatljiva. Pozivamo sve naše članove, organizacije civilnog društva i sve ljude koji ne prihvataju da su poricanje zločina i kontinuirani prgon zrtava "evropske vrijednosti" da protestuju protiv ove sramne odluke direktno Internacionalnoj ligi humanista čiju adresu i kontakt detalje objavljujemo ovdje:

Internacionalna liga humanista
Ulica Mehmeda Spahe 18,
71000 Sarajevo
tel. 00 387 33 66 08 25 ,
fax 00 387 33 27 72 85,
e-mail: info@intlh.com

Molim vas gospodo da mi odgovorite u ime PREZIVJELIH SREBRENCANA, koga vi predstavljate u nasoj REPUBLICI BOSNI I HERCEGOVINI .

Vi 20 godina podržavate fašizam u srcu Europe, Genocid koji se dogodio u Srebrenici, gdje je samo za 4 dana masakrirano 10 000 nedužnih ljudi, zasto ? Zato sto su bili Muslimani.

To je najveći genocid na tlu Europe poslije drugog svijetskog rata. Vi nagrađujete počinioce Genocida, sto znaci da je Genocid odobrila Europa i Amerika.

U Bosni je silovano 40 000 naših majki, sestara i djevojčica od 10 godina pa nadalje i vi to

nagradjujete .

Da su Bosanski Muslimani silovali 40 000 kršćanki, kao sto su kršćani silovali 40 000 Muslimanki, Europa i Amerika bi ih otpuhali istog dana. Izbrisali bi ih sa lica zemlje .

Rat, etničko čišćenje, silovanja i sva druga zla su se mogla nastaviti zahvaljujući vama Ligi nehumanista . Znači sledeća vaša nagrada putuje u Den Hag , koju Želite dodjeliti Mladiću i Karadžiću jer Genocid se isplati...Amerika i Europa ne zele drzavu REPUBLIKU BOSNU I HERCEGOVINU, oni žele kolaps BOSNE SREBRENE.

Budućnost Države Bosne je u rukama njenih ljudi koji moraju pokazati više volje i želje za prosperitet svoje zemlje .

Na Međunarodnom sudu pravde Srbija i Crna gora su oslobođene od odgovornosti za Genocid u REPUBLICI BOSNI I HERCEGOVINI ČAK I ZA SREBRENICU , zahvaljujući vama ligi humanista(nehumanista koji podržavate fašizam u srcu Europe) . Srbija je historijski oslobođena odgovornosti za agresiju i Genocid u REPUBLICI BOSNI I HERCEGOVINI .

Velike sile žele vidjeti Srbiju u NATO i EU .Europa ne želi Muslimanski Bantustan u Europi . DALI JE GOSPODO GENOCID KAŽNJIV PO ZAKONU I KAD ĆE TE GA IZGLASATI ?

Zato vi koji širite fašizam u srcu Europe vas treba nagraditi sa NOBELOVOM NAGRADOM ? Vi koji legalizujete Genocid : LIGA HUMANISTA ?

NEDŽAD CVRK , u ime preživjelih SREBRENČANA i dijaspore u Francuskoj

ljutakrajina.net